

「まちの家計簿～令和元年度決算のあらまし～」に下記の誤りがありました。

訂正してお詫び致します。

記

▼8ページ「道路維持管理事業」中の文

【誤】・塗装計画修繕

【正】・舗装計画修繕